

## **По постановлению прокуратуры Петушинского района несовершеннолетний привлечен к административной ответственности за изображение свастики**

Прокуратурой Петушинского района выявлен факт публичного демонстрирования нацистской символики.

Так, 27 ноября 2017 года несовершеннолетний подросток, 2000 года рождения, находясь в здании ОМВД России по Петушинскому району в коридоре 4 этажа, при помощи темного карандаша на стене нарисовал изображение свастики.

С 27 по 29 ноября 2017 года неограниченное количество граждан видело рисунок, размещенный в публичном месте.

Отметим, что Федеральным законом «Об увековечении победы народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» установлен запрет на использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах. Под нацистской символикой понимают символику, которая использовалась национал-социалистической немецкой рабочей партией. К ней относят свастику, знамена, атрибуты униформы, приветствия и пароли.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Петушинского района по постановлению прокурора района несовершеннолетний привлечен к административной ответственности по ст. 20.3 КоАП РФ в виде штрафа.

Старший помощник прокурора Петушинского района Глухова Г.В.